
Notulen ALV

Datum: vrijdag 17 maart 2023
Tijd: 10:00 - 16:00 uur (met lunch)
Locatie: De Amershof, Snouckaertlaan 11, Amersfoort
Voorzitter: Anke Harbers
Notulist: Natalie Koetsoeba
Aanwezig: Agnes Doorduin, Anke Harbers, Anne Verhoeven, Barbara Wegener Sleeswijk, Christa
Docter-Kerkhof, Djaina Satoer, Els de Jong, Elsbeth Boxum, Elske Bolk, Evy Visch-Brink, Franziska Lenz,
Joyce Blankestijn, Judith Feiken, Laurien Sietsma, Mandy Pol, Margo Zwiterlood-Nijenhuis, Marije van
der Staaij-Mulder, Marike Donders, Marith Guichelaar, Marjolijn van Gelder, Marleen de Jong-de
Vries, Marloes Sparreboom, Martine Broersen, Merel Egtberts, Natalie Koetsoeba, Rob Zwitserlood,
Trix Torremans, Hannelore van der Velden
Afwezig m.k.: Rob Zeijger, Line Atsma

1. Opening: Anke Harbers opent de vergadering om 10:01 uur

2. Notulen vergadering 18 november 2022: zijn goedgekeurd.

3. Mededelingen
a. Huishoudelijke mededelingen

i. Belangrijk om je tijdig aan te melden voor de vergadering i.v.m.
reserveren ruimte en lunch in de Amershof.

b. De functie linguïstiek binnen Revalidatiecentrum Klimmendaal komt per direct
te vervallen. Dit heeft het bestuur van het revalidatiecentrum besloten.
Namens het bestuur van de VKL is er een brief gestuurd naar de Raad van
Bestuur en de OR om dit besluit aan te vechten.

c. Meerjarenbeleidsplan
i. Het bestuur heeft het meerjarenbeleidsplan herschreven voor de

komende vijf jaar. Dit wordt gepresenteerd. Er wordt gevraagd wat er
wordt verstaan onder ‘erkenning beroep’, door wie moet de linguïst
erkend worden? N.a.v. discussie in de groep wordt er voorgesteld om
dit te herformuleren naar ‘zichtbaarheid beroep’. Daarnaast is het ook
belangrijk om hier de borging van de kwaliteit in mee te nemen.

ii. Vacature voorzitter nog vacant. Heb je interesse? Mail naar
info@klinischelinguistiek.nl

iii. Marije: goed om straks de werkgroep ‘beroepsprofiel’ nog toe te
voegen aan de werkgroepen in het document.

iv. Het volledige meerjarenbeleidsplan zal halverwege april op de website
en in de nieuwsbrief verschijnen. Reacties hierop zijn welkom.
Meerdere leden geven aan dat ze het fijn vinden als dit punt op de
agenda van de volgende vergadering terug zal komen. Judith stelt voor
om het plan ook voor te leggen aan andere betrokkenen, bijv. de
‘Nederlandse Vereniging voor Revalidatieartsen’.
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v. Internationalisering ten behoeve van het uitwisselen van kennis voor
de VIO’s: de VKL neemt deel aan congressen/symposia in eigen land,
zoals bijv. de ‘Afasieconferentie’. Het bestuur vraagt zich af of het
aanvullend is dat we ook internationaal als VKL deelnemen aan
congressen/symposia. Elsbeth: in het verleden is er veel samenwerking
geweest met Duitsland. Hannelore: het is m.i. belangrijker om de
verbinding op te zoeken internationaal dan profilering internationaal.

d. Marloes presenteert de begroting 2023 en de jaarrekening 2022.
i. Er bleken wat fouten te zitten in de eerder rondgestuurde begroting.

Dit is inmiddels aangepast.
ii. De kascommissie is akkoord met de begroting 2023 en de jaarrekening

2022.
iii. Vermogen: hier kwamen vragen over binnen. Eind 2022 was dit zo’n

36.000 euro. Er wordt uitgegaan van twee keer het boekjaar aan
reserve (ongeveer 30.000 euro). Dat betekent dat we nog zo’n 6.000
euro te besteden hebben aan projecten e.d.

iv. Kosten notaris i.h.k.v. de statutenwijzigingen: de kascommissie gaf aan
dat 600 euro aan notariskosten goedkoop leek. Uit ervaring zou dit
eerder rond de 1000 euro moeten uitkomen. Margo stelt voor om
advies te vragen aan Erik Hersbach, voorzitter van LogoScientia. Hij
heeft hier kennis en affiniteit mee.

v. Gezocht: twee nieuwe leden voor de kascommissie. Marith meldt zich
aan. We zoeken nog één lid. Heb je interesse? Mail naar
info@klinischelinguistiek.nl

e. Contributie
i. De datum voor betaling lidmaatschap is verplaatst naar 15 februari

i.p.v. 1 februari, omdat het aanleveren van het bewijs van betaling van
Afasienet voor veel leden niet haalbaar bleek voor 1 februari.

ii. Het merendeel van de leden heeft een automatische incasso
afgegeven voor het betalen van de contributie. De ervaring leert dat
leden die deze niet afgeven de contributie vaak vergeten handmatig
over te maken en dit kost het bestuur veel extra werk. Voorstel van het
bestuur is om de contributie te verhogen met 15 euro voor leden die
geen automatische incasso hebben afgegeven. Laurien stelt voor om
aan te geven dat automatische incasso de standaard is, maar wel te
noemen dat handmatig overmaken op uitzondering ook mogelijk is. Er
is besloten dat leden bij hoge uitzondering zelf het bedrag mogen
overmaken, waarbij zij 15 euro meer lidmaatschapsgeld moeten
betalen bovenop de 45,00 euro.

f. Stemmen (wijziging statuten)
i. Er zijn een aantal artikelen (10.2, 19.1 en 15.3) waar het bestuur

wijzigingen in wil aanbrengen. Op dit moment kunnen we hier niet
over stemmen, omdat minimaal twee derde van de leden hiervoor
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aanwezig moet zijn op de vergadering. Dit zal op een later moment
nog volgen.

g. Mededelingen vanuit de leden
i. Laurien: ik kreeg de vraag om als klinisch linguïst mee te denken over

een kind met taalproblematiek, maar hier heb ik zelf geen ervaring
mee. Waar kan ik deze persoon het beste naar doorverwijzen?
Voorstel vanuit de andere leden is om bij de huisarts een verwijzing te
vragen voor een klinisch linguïst.

ii. Martine: vanuit TOS-net wachten we nu op een reactie van het project
TOS-alliantie (Siac, Fenac, patiëntenorganisatie Foss en de NVLF zijn
voornemens een TOS-alliantie op de richten). TOS-net zou hier graag
bij aansluiten.

iii. Mandy: ‘vanuit twee verschillende kanten is mij ten gehore gekomen
dat junior linguïsten het beeld hebben dat ze bij de VKL niks kunnen
halen en/of brengen. Is dit een beeld wat algemeen rond gaat?’ Er zijn
wel veel nieuwe leden, maar wat maakt dat zij niet naar de
vergaderingen komen? Het aspirant-lidmaatschap blijkt in het
werkveld nog wat onduidelijk en blijkt ook niet duidelijk op de website
te staan. Het bestuur pakt dit verder op.

iv. Margo: er komt een vacature aan voor een klinisch linguïst Pento AC,
te Ede. Het gaat waarschijnlijk om een vacature voor twee dagen in de
week. Deze zal ook worden gedeeld op de website.

v. Agnes: ESPCI (European Symposium on Peciatric Cochlear
Implantation): vindt plaats van 31 mei - 3 juni 2023 in Rotterdam
https://www.espci2023.org/.

h. Hannelore: de vorige keer heb ik gedeeld dat ik op zoek ben naar
samenwerking op het gebied van dementiële beelden. Op dit moment heb ik
contact gelegd en wanneer ik hier meer informatie over heb zal ik dit weer
delen.

i. Onderwerpen voor de volgende keer
i. Hannelore: ik heb de opleiding ‘Hersenwerk’ gevolgd en ik zou het leuk

vinden om hier een volgend VIO wat meer over te vertellen.

4. Update SASTA door Rob Zwiterslood, namens de werkgroep SASTA (zie de slides op de
website)

5. Update opleiding KL / EPAs - Djaina (zie de slides op de website)

6. Opsplitsing TOS + Afasie
a. Zie notulen
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